

## **Напоминаем об уголовной ответственности за оскорбление представителей власти**



Ольским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области возбуждено очередное уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), а всего с начала текущего года возбуждено 8 уголовных дел по факту совершения аналогичных преступлений на территории региона.

Предварительно установлено, что 15 апреля 2023 года в вечернее время, старший участковый уполномоченный полиции Отд МВД России по Ольскому району, прибыл в одну из квартир многоэтажного дома в поселке Ола, в связи с происходящим семейным скандалом, где потребовал от находившегося в квартире 36-летнего мужчины прекратить свои противоправные действия.

Злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения, игнорируя законные требования сотрудника полиции о прекращении противоправного поведения в отношении его близких, осознавая публичный и неприличный характер своих действий, выразился в его адрес в присутствии посторонних граждан из числа жителей пос. Ола, нецензурной бранью и оскорблениями, тем самым унизил честь и достоинство представителя власти.

За совершение преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, законом установлено максимальное наказание в виде исправительных работ на срок до одного года.

Разъяснением, что уголовная ответственность предусмотрена за публичное оскорбление не

---

только сотрудника полиции, но и иных представителей власти, которым признается должностное лицо правоохранительного или контролирующего органа, наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.

Публичными признается оскорбление в присутствии одного или нескольких посторонних лиц, общественных местах, с использованием средств массовой информации, оскорбительные рисунки и подписи к ним, тексты подобного характера.

29 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1785534>